AGKNGELC TPLYWVOUETPLOC

1)Na vroloyicete TIg TOPUCTACELS:
eP60° —e30°
eP45° +eP30° +epb60°

A=

nu45° —ovv3o°©+2-nubo°
1—2-0Vv45°

B=

I'=nu20° + ocvv45° —nu70°
2) Xe molo TeTOPTNUOpLo Ppicketat To onueio M, gdv xOM = © Ko
a. mMuocvveo >0
B. ovvwepn <0
3) Na vroloyicete TOVG TPLYOVOUETPIKOVS aptBpovg Tov yoviov 150°, 120°
4) Av 0° <x < 180°, va vrohoyicete TNV TN TG TAPAGTAGTG:
A =nux-ouv(180° — X) + cuvxnu(180° — X)
5) Na amodeiete ot
° nu227° + ovv2153° =1
° ovv216° + ovv274° =1
6) IToteg amtod TIC TAPAKAT® TPOTACELS EIVAL OWOTES Kat toteg AdDog;

®  1NU90° = 0ULVO® = e45°

1
e  Nu9o° = —nui8o°
2

e Avo0°<x<180°10TE NUX = V1—0UVV>X
e  AVO0°<X<90°TOTE OUVX = — /1 —Nu°X

®  21u45° =nNp9o°
° nuéo° = ouvis5o°

° ouvv60° = Nu150°



